

В конце января 2020г. стартовал конкурс чтецов, посвященный 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. В конкурсе принимали участия ребята с 5-го по 11-е классы.



В нашей школе 21 февраля 2020г. прошло творческо-дискуссионное мероприятие посвященное Дню защитника Отечества. Нашими гостями были курсанты Новосибирского военного института имени генерала армии И.К. Яковлева. Курсанты рассказали учащимся, что нужно для поступления в военный ВУЗ. Что такое служба по контракту, и в каких условиях она проходит. Так же отвечали на вопросы ребят и принимали участие в различных конкурсах. Учащиеся подготовили концерт и ознакомились с предоставленной информацией. По итогу военных поздравили небольшими презентами.

Мероприятие прошло продуктивно благодаря совместному взаимодействию в деле патриотического воспитания подрастающего поколения.



4-го марта прошел Муниципальный военно-патриотический конкурс «От солдата до генерала» от нашей школы была сформирована команда «Реактив» из 6х и 7х классов. Ребята заняли 3е место в номинации «Солдатская шинель».



5го марта прошел школьный конкурс «А ну-ка, девочки!» среди 3-х и 4-х классов. Конкурс состоял из 4-х номинаций, все участницы показали себя творческими, талантливыми, одаренными личностями. По итогу конкурса жюри вручила всем грамоты и сладкие призы.

